



Псковские следователи вместе с другими практикующими юристами и специалистами социальной работы с несовершеннолетними приняли участие в Дне правовой помощи детям



20 ноября в Псковской области состоялся День правовой помощи детям, в рамках которого организованы различные мероприятия, направленные на правовое просвещение детей, а также их законных представителей, организованы бесплатные юридические консультации.

Мероприятие было организовано совместными усилиями: Управлением Минюста России по Псковской области, прокуратурой Псковской области, Управлением социальной защиты населения Псковской области, Управлением образования Псковской области, Уполномоченным по правам ребенка в Псковской области, Управлением Федеральной службы судебных приставов по Псковской области, Главным государственным управлением юстиции по Псковской области, Управлением внутренних дел по Пскову и Псковской области Адвокатской и Нотариальной палатами Псковской области, **следственным управлением Следственного комитета РФ по Псковской области**, Псковским региональным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

отделением общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России и прошло на базе различных образовательных учреждений региона в форме лекций, семинаров, круглых столов, профилактических бесед по правовым вопросам.

Следователи приняли участие в работе одиннадцати «консультативных пунктов» в местах дислокации базовых отделов по вопросам защиты детства в разных сферах жизнедеятельности.

Изображения



20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1181089>